Открытое занятие по дисциплине «Английский язык»

Тема - «Путешествие в стану изучаемого языка» («Travelling to English-speaking country»)

Преподаватель – Федотова И.Н.

Цели:
Образовательная: совершенствование навыков монологической речи по теме занятия; формирование умений высказывания своего мнения по поводу услышанного; увеличение объема знаний об англоязычных странах; знакомство с достопримечательностями англоязычных стран.
Развивающая: развитие творческих способностей студентов; развитие способностей к сравнению и сопоставлению полученной информации.
Воспитательная: формирование у студентов толерантного отношения к другим странам; расширение кругозора; создание мотивации для дальнейшего поиска информации; формирование умения работать в команде; повышение интереса к изучаемому языку.

Методическая: организация проектной деятельности студентов, реализация принципов личностно-ориентированного обучения.
Тип занятия: практическое  занятие.

Вид занятия: защита проектов.

Методы обучения: словесный, наглядный.

Оборудование занятия: мультимедиа проектор, компьютер.

УМО: презентации студентов, плакаты, раздаточный материал, карточки.
1. Раздаточный материал (карточки групповой разминки, оценочная таблица проектов)

2. Презентации учебного материала и проектов обучающихся

3. Буклеты и плакаты, подготовленные студентами
Ход занятия

I. Организационный момент. Приветствие, постановка целей занятия, организация группы.
Teacher (Т.): Good morning, dear students and our guests. We are glad to see you at our lesson «Travelling to English-speaking country»
Millions of people learn English. English is spoken in many countries. And it is the official language of such countries as The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland, The United States of America, Canada, Australia. And if you learn English, of course,  you would like to visit some of these countries!
We have four groups.  Every group is a Travel Agency. And they will try to persuade you to travel to their country. So, listen and decide!
II. Лексическая разминка.  

Студенты заполняют схему «Why  travel to English-speaking country?»

Choose the right words and word - combinations!
to meet people, to build houses, to walk, to learn/ to practice speaking English, to see old places, to see the beautiful  country-side, to take part in a celebration / special occasion, to eat meat, to fish, to visit new places, to hunt, to learn about the history of the country, to represent comedy, to buy souvenirs, to go for sports, to go boating on a river, to walk, go boating on a river, to practice speaking mother tongue

Студенты выбирают подходящие выражения-причины и заполняют схему. Каждая группа по очереди называют по одной фразе из схемы, можно добавить свою причину.
III. Защита проектов.

Teacher: So, now we are going to start our projects. Every group will present their country. And the task of the rest audience is to listen to them, to watch and to put your marks on the table in front of you. Attention!!! You cannot  put marks for your own project! Let’s begin with the project “Great Britain”.
В процессе защиты проектов студенты заполняют оценочные таблицы. Они могут оценивать все проекты, кроме своего. После защиты таблицы сдаются.
	Страна
	Информация

(1-5 баллов)
	Презентация

(1-5 баллов)
	Буклеты

(1-5 баллов)
	Итого

	The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland
	
	
	
	

	The United States of America
	
	
	
	

	Canada
	
	
	
	

	Australia
	
	
	
	


Первая группа студентов представляют проект (презентация и устное изложение).

Teacher: Are there any questions? (Студенты задают вопросы, если таковые имеются).
Teacher: Let’s watch a small video about the major city of Great Britain, its capital London! 

Просмотр фильма. Фильмы просматриваются с целью ознакомления студентов с крупнейшими и наиболее красивыми и значимыми городами стран, которые они представляли в своих проектах. Визуальное восприятие позволит легче воспринять информацию, понять ее для общего развития.

Teacher: We are going on. The next project “The United States of America”. The second group, You are welcome!
Вторая группа студентов представляют проект (презентация и устное изложение).

Teacher: Are there any questions? (Студенты задают вопросы, если таковые имеются).
Teacher: And again, a small video about one of the most beautiful American city.

Просмотр фильма.

Teacher: The next project is about Canada. The third group, you are welcome!

Третья группа студентов представляют проект (презентация и устное изложение).

Teacher: Are there any questions? (Студенты задают вопросы, если таковые имеются).
Teacher: Let’s watch a video about Canada’s city Ottawa. It’s capital city.
Просмотр фильма.
Teacher: And the last project “Australia”. The fourth group, will you tell us about you project!

Последняя группа представляет свой проект.

Teacher: Are there any questions? (Студенты задают вопросы, если таковые имеются).
Teacher: Give me your tables up.
The most famous and the most beautiful, to my mind, city of Australia is Canberra. Let’s watch about it!

Просмотр фильма.

Teacher: So, you have watched, listened and known some interesting and new information about four English-speaking countries. Please, will you tell us what country you’ve liked most of all, and where would you like to travel? And why of course? 

Student: I would like to travel to…, because… . Most of all I liked…. . (студенты высказываются по поводу понравившихся им стран, куда бы они хотели отправиться и почему)
Teacher: And now, let's write a test “English-speaking countries”. Take a sheet of paper, write your name and surname, group.
студенты выполняют самостоятельную работу-тест “English-speaking countries”. Презентация.
IV. Подведение итогов на основе оценочных таблиц, выявление проекта-победителя по отдельным критериям и в целом. Выставление оценок.
V. Рефлексия.
Teacher:
1. Что вызвало наибольшую трудность при подготовке проекта?

2. Как вам понравилась работа над проектом? (студенты показывают смайлики)
3. Что бы вам хотелось добавить?

VI. Домашнее задание.
Write a small composition “Why I want to travel to…” (напишите небольшое сочинение «Почему я хочу поехать в…»).

Всем спасибо за плодотворную, творческую, интересную работу!
Приложение 1


Choose the right words and word - combinations!

to meet people, to build houses, to walk, to learn/ to practice speaking English, to see old places, to see the beautiful  country-side, to take part in a celebration / special occasion, to eat meat, to fish, to visit new places, to hunt, to learn about the history of the country, to represent comedy, to buy souvenirs, to go for sports, to go boating on a river, to walk, go boating on a river, to practice speaking mother tongue

	Страна
	Информация

(1-5 баллов)
	Презентация

(1-5 баллов)
	Буклеты

(1-5 баллов)
	Итого

	The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland
	
	
	
	

	The United States of America
	
	
	
	

	Canada
	
	
	
	

	Australia
	
	
	
	


Приложение 2

Why travel to English-speaking country? 





Why travel to English-speaking country? 








